

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!



УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Овеянный славой легендарный российский триколор – национальная гордость, символ побед и достижений нашей великой державы. Он сопровождает все важнейшие события.

Наши воины верны героическим традициям дедов и отцов. Одерживая победы, бойцы водружают флаг России над освобожденными от нацистов городами и селами.

День флага – один из символов нашего объединения, общности целей и пути развития нашей Отчизны. Тюменцы вместе с жителями всех регионов во главе с Президентом России сплоченно и твердо защищают Родину и трудятся ради ее процветания и благополучия!

Пусть всегда каждого из нас переполняет чувство гордости за Россию!
С праздником!

Александр МООР,
Губернатор Тюменской области.

■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

СВЕТ – БУДЕТ!

К 1 ноября 2024 года новые дома на площадке ИЖС в селе Перевалово должны подключить к электросетям.

Все собственники домов в новой застройке села Перевалово, вне зависимости от их социального статуса, будут подключены к электричеству. Об этом на пресс-конференции, посвященной 80-летию Тюменской области, заявил губернатор Александр Моор.

«Вообще, этой ситуации не было бы, если бы застройщик заблаговременно сделал то, что он должен был сделать. А именно, с учетом большого количества строящихся домов, посчитать всю будущую нагрузку, обратиться в электросетевую компанию, заключить договор, оплатить присоединение. И сейчас все собственники были бы с электричеством. К сожалению, им это сделано своевременно не было. Благодаря совместным усилиям, такой договор был заключен буквально недавно – месяц-два назад, поэтому компания «Россети Тюмень» приступила к выполнению необходимых технических мероприятий», – пояснил глава региона.

Он также добавил, что домов в районе новой застройки возвели уже много, и еще больше вскоре должно появиться. Поэтому решить эту проблему быстро – невозможно. Требуется проведение и подведение сетей, реконструкция некоторых устройств.

«Тем не менее, к 1 ноября текущего года построенные дома должны быть подключены к электросетям. Весь комплекс работ для обеспечения электричеством всей новой стройки в Перевалово потребует два года. Новые дома будут подключаться по мере выполнения работ в 2025 году. Вопрос требует постоянного контроля, ведь при выполнении работ разное случается. Сегодня администрация Тюменского района и наш департамент ЖКХ контролируют выполнение работ и, самое главное, оперативно информируют жителей о том, как эти работы выполняются, потому что действительно напряжение существует», – прокомментировал вопрос из зала Александр Викторovich.

Добавим, что о проблеме стало известно весной этого года. Причиной отсутствия электричества стали нарушения при проектировании и строительстве. На проблемы собственников обратил внимание глава Следственного комитета России Александр Бастрыкин. В июле участники СВО, которым застройщик подарил дома в Перевалово, записали видеобращение по поводу сложившейся ситуации.

Ольга БОРОВИКОВА.
Фото из группы vk.com/domvperevalovo.



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1963 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

■ МЫ – ВМЕСТЕ!



Начальник управления образования администрации Тюменского района Ольга Буторина, глава Краснодонского округа Сергей Козенко, глава Тюменского района Ольга Зимина и начальник управления внутренней политики администрации Краснодонского округа Юлия Севостьянова на территории детского сада «Дельфиненок» в п.Боровский.

В «СТОЛИЧНОМ» – ГОСТИ ИЗ КРАСНОДОНО

На минувшей неделе в Тюменской области побывала делегация Краснодонского муниципального округа Луганской Народной Республики.

С главой Краснодонского округа Сергеем Козенко и начальником управления внутренней политики администрации округа Юлией Севостьяновой встречи провели председатель Думы города Тюмени Светлана Иванова и глава Тюмени Максим Афанасьев. Они рассказали гостям о специфике органов власти и поделились основными достижениями областной столицы.

Представители Краснодона посетили выставочные комплексы «Тюмень, я люблю тебя!» и «Сила V правде – гордость и победа», а затем встретились с главой Тюменского района Ольгой Зиминной.

«На встрече в администрации рассказали главе Краснодонского округа Сергею Козенко и начальнику управления внутренней политики адми-

нистрации округа Юлии Севостьяновой о социально-экономическом потенциале «столичного» и сами с интересом узнали, чем живет сейчас подшефная территория ЛНР, – сообщает Ольга Зимина в своем Телеграм-канале. – Благодаря поддержке правительства Тюменской области в округе строятся и ремонтируются дороги, больницы, восстанавливаются инфраструктурные объекты. Начала работать налоговая база. Всего четыре шахты осталось в Краснодоне из 30 ранее работавших, но добыча угля для металлургической промышленности идет, заходят на территорию инвесторы. Работает птицефабрика, аграрии выращивают зерно и овощи. Краснодонцы духом не падают, верят, что все в их жизни наладится, а мы, со своей стороны,

будем им в этом помогать».

В ходе поездок по муниципальным образованиям Тюменского района гости познакомились с объектами коммунальной инфраструктуры, социальной сферы, благоустройства и туризма «столичного», а также обсудили вопросы земельных отношений, национальных проектов, муниципальных программ и комплексного развития территорий.

«Передали Сергею Павловичу и Юлии Владимировне контакты специалистов администрации района, работающих по различным направлениям деятельности, и предложили обращаться по любым вопросам. Новым регионам России нужна наша помощь, чтобы быстрее вернуться к мирной жизни, развивать экономику, налаживать комфортный быт для своих жителей», – сообщает Ольга Зимина.

Татьяна ОРЛОВА.
Фото из Телеграм-канала Ольги ЗИМИНОЙ.

■ АКЦИИ

«СОБЕРЁМ РЕБЁНКА В ШКОЛУ!»

Перед началом нового учебного года КЦСОН Тюменского района запустил благотворительную акцию «Соберем ребенка в школу!».

Цель акции – оказание помощи в подготовке к началу нового учебного года детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Ни для кого не секрет, что некоторым семьям

нелегко собрать в школу ребенка, а тем более нескольких.

В комплексном центре социального обслуживания населения Тюменского района с благодарностью при-

мут одежду, обувь, рюкзаки и канцелярию.

Пункты приема школьных принадлежностей организованы в каждом муниципальном образовании Тюменского района по месту нахождения специалистов по социальной работе.

Телефон для справок: **8 (3452) 765-231, доб. 267.**

КЦСОН Тюменского района.

■ ОБРАЗОВАНИЕ

Психолого-педагогический класс в Ембаевской школе им. Аширбекова был создан в прошлом учебном году на базе десятого класса. Старшеклассники изучают основы педагогики и психологии. Занятия организованы раз в неделю.

Курс «Основы педагогики» ведет кандидат педагогических наук, учитель иностранного языка Алсу Рафаэловна Файзуллина, курс «Основы психологии» – педагог-психолог Гульнара Байбуллова Кондубаева.

Год работы психолого-педагогического класса оказался эффективным и плодотворным. Ребята принимают активное участие не только в занятиях профильного класса, но и в мероприятиях программы развития сети профильных психолого-педагогических классов региона.

Участие в межрегиональном конкурсе проектов «Урок глазами старшеклассника» ознаменовалось двумя победами учениц 10 класса. На первый этап Регина Мухомедьярова представила авторскую разработку проекта нетрадиционного урока по английскому языку. Дарья Клёкова разработала проект традиционного урока с оригинальным методическим замыслом по литературе. На втором этапе были представлены видеосюжеты этих уроков. Эта победа дает Регине и Дарье дополнительные баллы при поступлении в педагогические вузы.

УЧИТЕЛЬ БУДУЩЕГО ПОДРАСТАЕТ В ШКОЛЕ



Возможно, кто-то из этих ребят через несколько лет вернется в родную школу учителем.

Слушатели элективных курсов не пропускают мероприятия, организованные образовательными организациями в рамках профориентационной работы: дни открытых дверей, профессиональные пробы, проводимые Школой образования Тюменского государственного университета. Главным и заключительным событием про-

шлого учебного года стало участие обучающихся в марафоне психолого-педагогических классов, который проходил в Москве в июне этого года. Ребята слушали интересные выступления, участвовали в мастер-классах, педагогическом квизе. Были в павильоне «Природоград», «Росатом», «57-й павильон». Посетили

международную выставку-форум «Россия» на ВДНХ.

Не только обучающиеся, но и педагоги вели событийно-насыщенную деятельность: делились своими методическими наработками, представляли опыт работы на конференциях, семинарах, побеждали в конкурсах, принимали участие в проектно-аналитической

сессии. А.Р. Файзуллина и Г.Б. Кондубаева приняли участие в III Всероссийской педагогической мастерской для педагогов-кураторов педагогических классов, которая проходила в декабре прошлого года на базе Ярославского государственного педагогического университета. Учителя В.М. Кильметова и А.Р. Файзуллина участвовали во II Межрегиональном конкурсе методических материалов в помощь организаторам допрофессиональной педагогической подготовки школьников на базе Ярославского государственного педагогического университета им. К.Д. Ушинского. Их разработка была удостоена диплома III степени.

Алсу Рафаэловна Файзуллина выступила на методологическом семинаре УрГПУ, рассказала об интеллектуальной игре «Педагогический олимп»: о ее структуре и содержании, познакомила с этапами.

Прошедший год был ярким и запоминающимся, было много событий и побед детей и педагогов, которые дают стимул и вдохновляют на воплощение новых идей. В планах педагогов подготовка обучающихся к участию в олимпиадах педагогической направленности (олимпиада им. Д.К. Ушинского, Толстовская олимпиада по педагогике и др.), развитие наставничества, организация сетевого взаимодействия с психолого-педагогическими классами Тюменского района и области. Надеемся, результаты не заставят себя долго ждать, и в школу придет учителя, выращенные нами.

Алсу ФАЙЗУЛЛИНА,
куратор
психолого-педагогического
класса школы
им. А.Аширбекова.
с. Ембаево.

■ ПРИЗНАНИЕ

ЭЛИТА СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА

В Тюмени подвели итоги конкурса «На лучшее достижение в строительной отрасли Тюменской области за 2023 год».

В Тюмени состоялось награждение призеров XXIII конкурса «На лучшее достижение в строительной отрасли в Тюменской области за 2023 год». В число победителей вошли и компании, осуществляющие свою деятельность на территории Тюменского района.

Как сообщает информационный центр регионального правительства, организаторы получили 63 заявки от 39 организаций. Самой масштабной оказалась номинация «Организация года» – в ней конкурентов было 17 участников.

«Для нас не самое главное найти лучшего, а чтобы все те, кто занимается этим тяжелым делом, могли встретиться, пообщаться, обменяться опытом. По результатам таких мероприятий мы движемся вперед. И наша Тюменская область, я считаю, занимает одну из передовых позиций как по объемам строительства, так и по качеству возводимых объектов», – отметил, вручая заслуженные награды, заместитель губернатора Тюменской области Сергей Шустов.

В номинации «Организация года» диплом победителя присужден:
– ООО «Винзилинский завод керамзитового гравия».

В номинации «Руководитель года» диплом победителя присужден:
– Саммасову Риволу Фердаусовичу – генеральному директору ООО «Винзилинский завод керамзитового гравия».

В номинации «Объект года» («Новое строительство») диплом победителя присужден:

– ООО «Специализированный застройщик «ЭКО-город» – ЖК «Ритмы» (ГП-6), с. Ембаево Тюменского района.
– ООО Специализированный застройщик «Сатурн» – ЖК «Новый» (ГП-1, ГП-2), д. Патрушева Тюменского района.

В номинации «Проект года» («Лучший архитектурный проект жилищного назначения») диплом победителя присужден:
– АО «Тюменская домостроительная компания» – ЖК «Ново Комарово». Многоэтажный жилой дом ГП-7.15 (второй этап), Московское МО Тюменского района.

Диплом лауреата конкурса присужден:
– ООО «Специализированный застройщик «ЭКО-город» – ЖК «Ритмы». Многоквартирный жилой дом ГП-1, с. Ембаево Тюменского района Тюменской области.

В номинации «Продукт года» диплом победителя конкурса присужден:
– ООО «Винзилинский завод керамзитового гравия» – кирпич силикатный утолщенный пустотелый лицевой темно-серый.

Диплом лауреата конкурса присужден:
– ООО «Винзилинский завод керамзитового гравия» – блок керамзитобетонный марки по плотности D700,
– ООО «Винзилинский завод керамзитового гравия» – керамзитобетонный перегородочный

блок полнотелый.

В номинации «Развитие населенных пунктов» («Новое строительство») диплом победителя конкурса присужден:

– ООО «ДСК-Энерго» – строительство сетей электроснабжения в жилых районах «Ново Комарово» и «Ново-Патрушево», Тюменский район.

Диплом лауреата конкурса присужден:

– ООО «Специализированный застройщик «ЭКО-город» – ЖК «Ритмы», с. Ембаево Тюменского района.

В номинации «Лучший застроенный микрорайон» («Многоэтажная комплексная застройка») диплом победителя конкурса присужден:

– ООО «Специализированный застройщик «Меридиан Строй» – ЖК «Меридиан Юг» (ГП-1, ГП-2). Московское МО, д. Патрушева, ул. Александра Пушкина, 14.

Звание «Элита строительного комплекса Тюменской области» присуждено:

– ООО «Винзилинский завод керамзитового гравия».

ОЛЬГА БОРОВИКОВА.

■ ЗНАЙ НАШИХ!

ОЧЕРЕДНАЯ ПОБЕДА

Ученики Новотарманской школы Глеб Беломенов и Алмаз Садыков продемонстрировали свое мастерство на XIII Чемпионате мира среди юношей и juniоров по пожарно-спасательному спорту.

Ребята выступили в составе сборной России, куда вошли 18 человек. Участниками Чемпионата мира стали представители шести стран: Российская Федерация, Республика Казахстан, Республика Беларусь, Словацкая Республика, Чешская Республика и Республика Болгария. Сообщение об этом есть на сайте МЧС России и портале образования Тюменского района.

Команды-участницы соревновались в четырех видах: подъем по штурмовой лестнице, преодоление 100-метровой полосы с препятствиями, пожарная эстафета 4х100 метров, боевое развертывание.

Глеб Беломенов одержал победу в дисциплине «Штурмовая

лестница», не оставив шансов соперникам: его результат 6,87 сек. На «Полосе препятствий» среди юношей до 14 лет он пришел к финишу первым, установив рекордное для Тюменской области время – 17,44 секунды.

Напомним, что Глеб дважды подряд стал абсолютным чемпионом России в зимнем и летнем первенствах этого года.

Еще один талантливый спортсмен из Новотарманского Алмаз Садыков в составе команды завоевал бронзовую медаль в дисциплине «Боевое развертывание».

Поздравляем победителей и желаем им новых достижений.

Полина АРХИПОВА.

■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Крестьянское хозяйство «Пчела» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ о проведении химобработки картофеля на сельскохозяйственных землях и складских помещениях

Границы земельных участков: на территории Тюменского района на полях вблизи населенных пунктов д. Зубарева КН 72:17:1907002:132, 72:17:1907002:6833, д. Гусево КН 72:17:0000000:310 (72:17:2313005:869, 72:17:1315001:2)

Планируемый срок проведения работ: с 23.08.2024 г. по 29.08.2024 г.

Способ проведения работ: наземный.

Наименование препаратов:

Назначение ПАТ	Наименование ПАТ	Класс опасности (опасные свойства)	Рекомендуемые сроки ограничения лета пчел
Гербициды	Риманол Торнадо Грейдер	Класс опасности 3 Класс опасности для пчел 3	20-24 часа
Фунгициды	Инсайд		20-24 часа
Удобрения	Комплексное водорастворимое марки Финиш	Класс опасности 3	нет
Инсектицид складских помещений	Актеллик	Класс опасности 2 Класс опасности для пчел 1	4-6 суток

■ СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

«К ПОЖИЛЫМ – С ЗАБОТОЙ»

Приход храма Успения Пресвятой Богородицы с. Успенка реализует социальный проект «К пожилым – с заботой!».

Для пожилых людей из отделения временного проживания КЦСОН Тюменского района организовали выездное мероприятие в храм Успения Пресвятой Богородицы с. Успенка.

Гостей встретил настоятель храма, протоиерей Вячеслав Горшков, который является председателем попечительского совета КЦСОН Тюменского района. Бабушка провел экскурсию по храму и рассказал об удивительном событии, в честь которого освящен храм – Успению Пресвятой Богородицы.

После экскурсии по храму отправились в трапезную, где прихожане угощали дорогих гостей чаем с домашней выпечкой.

Дмитрий Мостовщиков, директор КЦСОН Тюменского района, поблагодарил приход храма Успения Пресвятой Богородицы за заботу о проживающих в отделении, пожелал всем здоровья и долголетия.

Пожилые люди побывали в приходском центре гуманитарной помощи, где каждый выбрал себе обновку, и с массой добрых впечатлений вернулись в отделение временного проживания.

Соглашение о сотрудничестве между КЦСОН Тюменского района и приходом храма Успения Пресвятой Богородицы села Успенка было заключено в 2015 году. С тех пор приход реализует социальный проект «К пожилым – с заботой!».

Дважды в неделю добровольцы под руководством Ларисы Лысенко, специалиста по социальной работе храма, приходят, чтобы помочь персоналу отделения временного проживания накормить пожилых, утративших способность к самообслуживанию, провести гигиенические процедуры, сопроводить на прогулку. Добровольцы проводят духовные

беседы и просто общаются с пожилыми людьми, проводят мастер-классы: совместно делают аппликации, поделки из глины, пластилина, цветной бумаги и соленого теста, а затем организуют в храме выставки работ пожилых людей.

Часто навещает проживающих в отделении библиотекарь храма Людмила Ивановна. Она рассказывает о православных праздниках и традициях, о святых и иконах, а проживающие слушают ее с удовольствием и вниманием. Некоторые пожилые вместе с детьми Воскресной школы и прихожанами храма принимают участие в паломнических поездках.

Настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы отец Вячеслав – частый гость в отделении временного проживания. Он оказывает пожилым духовную поддержку, позволяя им приступить к таинствам исповеди, причастия и соборования.

Дети – учащиеся Воскресной школы при храме – готовят поздравления к праздникам: делают открытки, поделки, разучивают стихи и песни, чтобы порадовать бабушек и дедушек.

Ежегодно прихожане храма поздравляют их с Днем пожилых людей, который отмечают в России 1 октября. Они организуют концерт с участием детей и дарят подарки, создавая теплую и радостную атмосферу.

Посещая отделение временного проживания и участвуя в делах милосердия, добровольцы учатся благодарности, уважению и заботе о пожилых. Это помогает им развивать такие качества, как сострадание и любовь к ближним.

По материалам КЦСОН Тюменского района.



■ ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

ПО ВОПРОСАМ БЕЗОПАСНОСТИ

В Тюменской области начала работать горячая линия по вопросам качества и безопасности школьных товаров.

Управление Роспотребнадзора по Тюменской области проконсультирует по вопросам качества и безопасности детской одежды, обуви, игрушек, школьной формы, канцелярских товаров и школьных принадлежностей, а также действующих нормативных гигиенических требований к этой категории товаров.

Задать вопросы специалистам можно в рабочее время до 25 августа по телефонам:

8 (3452) 20-24-03, 69-67-84 (вопросы в области санитарного законодательства);

8 (3452) 20-31-11, 20-34-56 (вопросы защиты прав потребителей);

8 (3452) 567-990 (Центр гигиены и эпидемиологии).

Подробнее – на сайте <https://72.rosпотребнадзор.ru/content/465/126993/>.

Управление Роспотребнадзора по Тюменской области.

■ ДЕНЬ СЕЛА



БОЛЬШОЕ ТОРЖЕСТВО СЕМЬИ ОДНОСЕЛЬЧАН

10 августа в поселок Винзили пришел праздник. День поселка – это всегда доброе и светлое торжество для большой семьи односельчан. Он является одним из самых любимых, его ждут и к нему готовятся.

Традиционно в этот день чествовали жителей поселка Винзили.

2024 год объявлен Годом семьи, по этому случаю были награждены семьи, которые внесли немалый вклад в развитие малой родины.

Почетные гости поздравили жителей с праздником и приняли участие в церемонии награждения: начальник управления образования Ольга Николаевна Буторина, глава Винзилинского муниципального образования Елена Владимировна Осипова, депутаты Думы Тюменского района Екатерина Геннадьевна Колпащикова и Елена Лазаревна Дрёмкина, председатель совета ветеранов Галия Кирамовна Волкова, директор «ЦКид «Вернисаж» Горещая Светлана Валериевна.

В этот праздничный день поздравили семьи, отметившие 45 лет совместной жизни – семью Волковых Алексея Николаевича и Галии Кирамовны, семью Тельновых Ивана Игнатьевича и Нины Васильевны, а также семью Тороповых Анатолия Леонидовича и Анисьи Алексеевны, отметивших пятидесятилетие совместной жизни.

Были вручены почетные грамоты, благодарственные письма и подарки в номинациях: «Трудовые семейные династии», «Многодетные семьи», «Активные семьи», «Творческие семьи», «Спортивные семьи».

Поселок Винзили – это уютный уголок Тюменского района. Здесь живут ответственные, добрые и очень отзывчивые семьи. Именно этим они делают наш край богаче, ярче, лучше.

После торжественной части был дан старт фестивалю «Молодежный экспресс», маршрут которого проложен по территории шести муниципальных образований Тюменского района.

Проект позволил через интерактивные площадки узнать о существующих в районе направлениях молодежного движения и дал возможность попробовать себя в экзотических направлениях современных, позитивных молодежных субкультур.

Со словами приветствия выступила амбассадор фестиваля «Молодежный экспресс», депутат Тюменской областной Думы Оксана Александровна Величко, без ее поддержки фестиваль не мог бы состояться.

Приняв участие в семи локациях, ребята получали право на участие в лотерее, где разыгрывались сертификаты в кино и боулинг, настольная игра и главный приз – умная колонка «Алиса».

дарили праздничное настроение артисты «ЦКид «Вернисаж», вокальная студия «Свой стиль». Зрителей поразили захватывающим выступлением спортсмены из федерации тхэквондо ИТФ Тюменской области, спортивный клуб «Юность».

Вечерняя программа началась с концерта ВИА «Свое мнение», который не оставил равнодушным ни одного зрителя. Ее продолжил зажигательный дуэт Евгения Подкопаева и Ксении Черноок, они порадовали замечательным исполнением хитов разных поколений.

Громкими аплодисментами встречали жители Винзилей всемирно любимых местных артистов: Олесю Юсковец, Елизавету Брызгалову, Марию Усолцеву, Виталия Иванова, дуэт «Тандем», Екатерину Ульяненко.

Спасибо винзилинцам и гостям, которые пришли насладиться праздником и разделить его вместе с нами. Большое спасибо всем, кто помог этому празднику состояться.

Ксения СУППЕС, менеджер «ЦКид «Вернисаж», п. Винзили.



